

**Сочинение**  
**«Детства утро золотое...»**

**Автор работы:** Паршина Анна  
Романовна, обучающаяся 6 класса  
МОУ СОШ №3 с. Китаевского

Счастливая, счастливая,  
невозвратимая пора детства!  
Как не любить, не лелеять  
воспоминаний о ней?

Л. Н. Толстой

Утро... Весна... Детство... Эти слова наполнены какими-то особенными, неповторимыми чувствами, какой-то тайной.

Утро... Чья-то тёплая и ласковая рука тихонько прикасается ко мне, и я открываю глаза. Это мама. Необыкновенная радость наполняет всё вокруг. По дому уже разносится ароматный запах кофе (это проснулся папа), мама гремит посудой (готовит вкусный завтрак), где-то поёт телевизор. А из открытого окна тянет свежестью и ещё чем-то необыкновенным. И ты тихо себе говоришь: «Ура! Весна пришла!»

Дни стали заметно длиннее, солнышко ласковее. Всюду журчат ручьи. Весна принесла новую жизнь. Почки на деревьях набухли, появились первые подснежники. Кажется, всё вокруг молодеет. Это радостное пробуждение природы, хорошего настроения. «Весна – самое прекрасное время года».

«Так и детство – самая яркая пора человеческой жизни» !.. Сказочная пора в жизни каждого из нас. Время, когда новый день приносит радость. Детство – это когда ты просто живёшь и не думаешь, что будет дальше. Первое воспоминание, которое связано у меня со счастьем – это наша с папой рыбалка. Мы сидим на берегу и смотрим, как клюёт рыба. Солнце только показывается вдалеке. Всё вокруг на мгновение замирает. И вдруг огромный огненный шар выкатывается из земли и освещает реку, деревья и меня тоже. Так тепло и ласково становится мне. Папа рассказывает смешные истории из школьной жизни. Он у меня учитель.

А ещё помню, как мы всей семьёй ездили в кинотеатр. Потом катались на каруселях и ели вкусные разноцветные шарики мороженого. Оно таяло во

рту, и мне казалось, что это маленькие волшебные снежинки. Большой сказочный город останется в моей памяти навсегда.

В детском саду мне нравилось выступать на утренниках. Помню, как я расстроилась, что моя мама может не прийти на праздник. Ведь он был посвящён ей. Мы даже сделали маленькие подарки. Все ребята радостно улыбались своим родителям, а я почти плакала. Было очень обидно смотреть на их счастливые лица. Начался концерт – и тут появилась моя мама. Я с удовольствием читала стихи, пела со всеми вместе и танцевала.

Сколько ещё радостных и грустных моментов было у меня. Можно написать целую книгу воспоминаний. Может, когда-нибудь я это сделаю.

Сейчас я уже в 5 классе. Конечно, не взрослая, но уже и не маленькая. И многие шалости уже не прощают родители, как раньше, а строго спрашивают с меня.

Детство – беззаботная, счастливая и неповторимая пора. И мне немного грустно. Но я знаю, что впереди меня ждёт интересная жизнь, полная открытий и новых друзей.